



UNIVERSITATEA "ALEXANDRU IOAN CUZA" DIN IAȘI	
INTRARE NR. <u>6813</u>	IEȘIRE
ziua <u>09</u> luna <u>04</u> anul <u>2024</u>	

Iași, 9 aprilie 2024

Stimată Doamnă/ Stimat Domn,

Institutul de Cercetări Interdisciplinare organizează în data de 17 aprilie 2024, în Sala Ferdinand, începând cu ora 10:00, conferința intitulată *Epoca Inteligenței Artificiale: mai putem fi creativi în știință și literatură?*

Invitat este dl prof. Dan Cristea, Membru Corespondent al Academiei Române, care va susține o prelegere despre impactul inteligenței artificiale asupra creativității și, implicit, asupra activității de cercetare.

Vă invităm să participați la acest eveniment care are ca scop perfecționarea personalului de cercetare în domeniul coordonării și implementării proiectelor de cercetare

Evenimentul este organizat în cadrul proiectului de dezvoltare instituțională – proiect de finanțare a excelenței în CDI (PDI-PFE), cu titlul *Susținerea competitivității în cercetare-dezvoltare și inovare prin dezvoltarea capacității instituționale a Universității "Alexandru Ioan Cuza" din Iași.*

Cu speranța că veți putea onora invitația noastră, vă transmitem atașat agenda evenimentului programat a se desfășura pe data de 17 aprilie a.e., în Sala Ferdinand, corpul A al Universității Alexandru Ioan Cuza din Iași, în intervalul orar 10:00-11:30.

Pentru o bună organizare a evenimentului, vă rugăm să completați Formularul de înscriere atașat și să îl trimiteți până pe 16 aprilie a.e. la adresa de email: diana.linari@uaic.ro.

Cu atență considerăție,

Prof. Univ. Dr. Ionel Mangalagu

Directorul proiectului

Susținerea competitivității în cercetare-dezvoltare și inovare prin dezvoltarea capacității instituționale a Universității "Alexandru Ioan Cuza" din Iași

"Acest proiect este finanțat de Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării prin Programul 1 Dezvoltarea sistemului național de cercetare-dezvoltare, Subprogram 1.2 – Performanță instituțională- Proiecte de finanțare a excelenței în CDI, Contract nr.11PFE/30.12.2021"



Conferința „Epoca Inteligenței Artificiale: mai putem fi creativi în știință și literatură?”

cu scopul perfecționării personalului de cercetare în domeniul coordonării și implementării proiectelor de cercetare, organizată în cadrul proiectului *Susținerea competitivității în cercetare-dezvoltare și inovare prin dezvoltarea capacității instituționale a Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași*

17 aprilie 2024

Program:

10:00-10:10 Cuvânt de deschidere

Prof. Univ. Dr. Ionel Mangalagiu, Prorector pentru programe de cercetare științifică și transfer de cunoștințe

10:00-10:15 – CS II Dr. Mihaela Mocanu, Institutul de Cercetări Interdisciplinare

10:15-11:00 Prof. Dan Cristea, Institutul de Informatică Teoretică, Academia Română, Filiala Iași.
Prezentare: *„Epoca Inteligenței Artificiale: mai putem fi creativi în știință și literatură?”*

11:00-11:30 **Discuții și întrebări**

“Acest proiect este finanțat de Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării prin Programul 1 – Dezvoltarea sistemului național de cercetare-dezvoltare, Subprogram 1.2 – Performanță instituțională-Proiecte de finanțare a excelenței în CDI, Contract nr. 11PFE/30.12.2021”

Formular de înscriere
la Conferința „Epoca Inteligenței Artificiale: mai putem fi creativi în știință și literatură?”,
cu scopul perfecționării personalului de cercetare în domeniul coordonării și implementării
proiectelor de cercetare,
organizată în cadrul proiectului
Susținerea competitivității în cercetare-dezvoltare și inovare prin dezvoltarea capacității
instituționale
a Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași

Coordonate participant	
Nume și prenume	
Titlatura	
Departament/Facultate	
Email	
Telefon (preferabil mobil)	
Grad academic/ grad profesional/ profesie	

Termen limită de înscriere: 16 aprilie 2024.

Pentru validarea înscrierii, vă rugăm să trimiteți acest formular pe adresa diana.lina@uaic.ro.

Locul desfășurării evenimentului:

Sala Ferdinand, UAIC

Semnătură participant,

.....

“Acest proiect este finanțat de Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării prin Programul 1 – Dezvoltarea sistemului național de cercetare-dezvoltare, Subprogram 1.2 – Performanță instituțională- Proiecte de finanțare a excelenței în CDI. Contract nr. HPIE/30.12.2021”

